



Nr...../.....2022

ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL CURTIȘOARA
Str. Eroilor Nr. 75 Cod poștal 237115
Tel / fax 0249.470.004
e-mail: contact@primariacurtisoara.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local Curtișoara din data de 27.07.2022, convocată în temeiul prevederilor art.133, alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare

Sunt prezenți la lucrările ședinței: **Primarul comunei Curtișoara, domnul Gănescu Gheorghe, 13 consilieri locali, dl. Stroiuleasa Ion și Grigorie Marian, delegați sătești, secretarul general al comunei, doamna Baicu Nicoleta și d-na Buturoiu Gheorghia – consilier superior în cadrul Compartimentului Financiar-contabil.**

Domnul Gănescu Gheorghe, Primarul comunei Curtișoara, conduce lucrările ședinței și precizează că ședința este legal constituită având cvorumul necesar.

Președintele de ședință dl. Mocanu Ilie citește ordinea de zi conform convocatorului, după cum urmează:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trim.II**
Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara
- 2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință**
Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de întocmire a Registrului agricol la nivelul comunei Curtișoara, a analizei stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Curtișoara pentru trimestrul I și II 2022, precum și stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea acestei activități**
Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatei tehnico-economica pentru investitia „ Construire și dotare grădiniță, comuna Curtișoara, sat Proaspeți, str. Tudor Vladimirescu nr.83, județul Olt”**
Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara
- 5. Proiect de hotărâre referitor la predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „ Construire și dotare grădiniță, comuna Curtișoara, sat Proaspeți, str. Tudor Vladimirescu nr.83, județul Olt”**
Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara
- 6. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Planului local de acțiune privind incluziunea minorității rome din comuna Curtișoara, județul Olt, pe anul 2022**
Inițiator: domnul Gheorghe GĂNESCU – Primarul comunei Curtișoara

7. Propuneri, întrebări, interpelări

Se supune la vot ordinea de zi care se votează cu 13 voturi „ PENTRU”.

Domnul primar acordă cuvântul Secretarului General al comunei pentru a supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare. Procesul verbal se aprobă cu 13 voturi „ PENTRU”.

Se trece la ordinea de zi.

Proiect de hotărâre cu privire la : **aprobarea execuției bugetare**. Este invitată să prezinte proiectul de hotărâre d-na Buturoiu Gheorghita care citește referatul de specialitate și prezintă execuția pe trimestrul II.Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, președintele de ședință, prin vot deschis, supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 13 voturi „ PENTRU”, devenind **Hotărârea nr.41**.

Proiect de hotărâre privind **alegerea președintelui de ședință**.

Dl. Gănescu Gheorghe în calitate de primar invită consilierii să facă propunerile. De majoritatea este ales ca președinte de ședință dl. Niculcea Georgel, propunerea fiind făcută după criteriul de a se respecta ordinea alfabetică. Președintele de ședință, dl. Mocanu Ilie, supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 13 voturi „ pentru,,”, devenind **Hotărârea nr.42**.

Proiect de hotărâre referitor la aprobarea modului de întocmire a Registrului agricol la nivelul comunei Curtișoara, a analizei stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Curtișoara pentru trimestrul I și II 2022, precum și stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea acestei activități. Dl. Gănescu Gheorghe în calitate de primar și inițiator al proiectului menționează că, trimestrial, conform prevederilor legale în vigoare, trebuie aprobat prin consiliul local și analizat stadiului de înscriere a datelor în registrul, precum și măsurile necesare a fi luate în vederea îmbunătățirii activității. agricol activitatea compartimentului în ceea ce privește toate înscrierile și actele legate de Președintele de ședință, prin vot deschis, supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 13 voturi „ pentru”, devenind **Hotărârea nr.43**.

Proiect de hotărâre privind **aprobarea documentatei tehnico-economice pentru investitia „ Construire și dotare grădiniță, comuna Curtișoara, sat Proaspeți, str. Tudor Vladimirescu nr.83, județul Olt”**. Dl. Gănescu Gheorghe în calitate de primar și inițiator al proiectului face precizarea că acest proiect este legat și de proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi la punctul nr.5 și se referă la solicitarea noastră depusă la C.N.I. pentru construirea și dotarea unei grădinițe cu program normal în satul Proaspeți, precum și predarea terenului pe care se va realiza investiția către C.N.I., urmând ca la finalizarea acesteia, Compania Națională de Investiții să ni le predea. Președintele de ședință, dl. Mocanu Ilie, supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 13 voturi „ pentru,,”, devenind **Hotărârea nr.44**.

Proiect de hotărâre privind **predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „ Construire și dotare grădiniță, comuna Curtișoara, sat Proaspeți, str. Tudor Vladimirescu nr.83, județul Olt**. Acest proiect a fost pus în discuție cu proiectul de hotărâre privind **aprobarea documentatei tehnico-economice pentru investitia „ Construire și dotare grădiniță, comuna Curtișoara, sat Proaspeți, str. Tudor Vladimirescu nr.83, județul Olt”**. Președintele de ședință, dl. Mocanu Ilie, supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 13 voturi „ pentru,,”, devenind **Hotărârea nr.45**.

Proiect de hotărâre privind **aprobarea Planului local de acțiune privind incluziunea minorității rome din comuna Curtișoara, județul Olt, pe anul 2022**. Dl. Gănescu Gheorghe-primarul comunei Curtișoara, în conformitate cu prevederile H.G. nr.560/2022, propune planul local de acțiune privind incluziunea minorității rome din comuna Curtișoara, județul Olt, pe anul 2022. Conform anexei la proiectul de hotărâre. Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, președintele de ședință, prin vot deschis, supune

la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 13 voturi „, PENTRU”, devenind **Hotărârea nr.46.**

Ultimul punct pe ordinea de zi: Propuneri, întrebări, interpelări.

Se înscrie la cuvânt dl. consilier local Țîrcomnicu Costel care pune problema lipsei apei potabile în anumite ore ale zilei. Dl. Gănescu Gheorghe, primarul comunei Curtișoara, menționează că problema apei este la nivelul întregii țări nu numai pe plan local. S-a încercat, prin diferite mijloace de comunicare și de publicitate, să se aducă la cunoștință locuitorilor comunei ca apa să fie folosită strict pentru consumul casnic și nu pentru udat grădinile, umplut piscinele etc.. Se are în vedere posibilitatea forării unui nou puț, însă acest lucru este de durată.

Nefiind alte propuneri, întrebări, interpelări, președintele ședinței dl. consilier local Mocanu Ilie declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
MOCANU ILIE

SECRETAR GENERAL,
Baicu Nicoleta